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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: (GENERALE) "IDONEI AMMINISTRATIVI" PRESENTATA IN 
DATA 28 APRILE 2017 - PRIMA FIRMATARIA ARTESIO.  
 

I sottoscritti Consiglieri Comunali,  
 

PREMESSO CHE 
 
- le graduatorie dei concorsi per RESPONSABILE AMM.VO categoria D ed 

ISTRUTTORE AMM.VO categoria C, formate nel 2010 (quasi 7 anni fa) con un'iniziale 
durata triennale, sono in seguito state rinnovate di altri tre anni ed, infine, con la Legge 
Finanziaria del 7 dicembre 2016, di un ulteriore anno (sono pertanto in scadenza il 
prossimo 31 dicembre 2017); 

- delle suddette fanno parte cinque persone di categoria D (RESPONSABILE AMM.VO) 
e dodici soggetti di categoria C (ISTRUTTORE AMM.VO) per un totale di diciassette 
idonei; 

- nella deliberazione dello scorso novembre 2016 (mecc. 2016 04980/004), 
l'Amministrazione manifestava l'intenzione di "... orientare le assunzioni innanzitutto sui 
profili amministrativi di categoria C e D così da poter acquisire in pianta stabile oltre 
trenta dipendenti già operativi con contratti a termine principalmente nelle Direzioni 
Servizi Tributari e Commercio e da rafforzare altre aree in sofferenza ...", ma non ha 
proceduto in tale direzione; 

 
CONSIDERATO 

 
- i costi sostenuti per l'assunzione e la formazione di soggetti impiegati a tempo 

determinato e poi non stabilizzati con conseguente liquidazione del TFR; 
- che lo sblocco del turn over consente, valutati i pensionamenti, di avere un margine di 

assunzione maggiore;    
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INTERPELLANO  
 
La Sindaca e l'Assessore competente per conoscere le intenzioni dell'Amministrazione circa la 
possibilità di procedere alle assunzioni ad esaurimento delle graduatorie, così sopperendo 
parzialmente alle lamentate sofferenze di organico.   
 

F.to: Eleonora Artesio 
Silvio Magliano 
Francesco Tresso 
Stefano Lo Russo 
Fabrizio Ricca 
Roberto Rosso 
Osvaldo Napoli 
Alberto Morano    


